

«Рубеж» отметил пятилетие

С 15 по 17 июля на территории горнолыжного курорта «Солнечная долина» прошел фестиваль «Уральский рубеж-2011». Традиционный фестиваль экологически чистой рок-музыки в этом году справил свой первый юбилей и снова удивил фанатов.

В отличие от прошлого года, организаторы на этот раз более тщательно подготовились к мероприятию: появился санитарно-гигиенический корпус, как и в прошлом году, работало кафе. Безопасность в течение всех трех дней обеспечивало внушительное количество охраны. Единственное, что могло огорчить, — отсутствие в первый день хорошей погоды, но, к счастью, на второй день уже стало появляться солнышко, а на третий оно пригрело всех.

Итак, в этом году фанатов порадовали своим выступлением такие группы, как «Король и Шут», «Алиса», «Ляпис Трубецкой», «Пикник», и совершенно новым для «Уральского рубежа» стало участие группы «Noize MC». Помимо легендарных хэвланеров, было еще 160 групп. По словам главного организатора фестиваля Гарри Ананасова, «заявки подали хорошие и очень хорошие группы, из этих 648 заявок выбрали только лучшее для наших гостей! Таким образом, были побиты все рекорды

по количеству поданных заявок по сравнению с предыдущими годами».

На фестивале работало три сцены: позитивная, экстремальная и главная — как говорится, на любой вкус. В этом году «Уральский рубеж» собрал более шести тысяч человек. Многотысячная аудитория зажигала и веселилась, несмотря на дождь, по полной программе. По всему было видно, что долгожданное событие свершилось.

Впечатлениями о прошедшем фестивале поделился директор «Солнечной долины» Олег Сиротин: «У нас с «Рубежом» вышло отличное сотрудничество, фестиваль ставит рекорды, думаю, он будет расти по всем направлениям».

А. ВИНУКОВА.



В пляжном «Локоболе» мы вторые. После Москвы



17 июля на озере Тургояк открылся фестиваль «Локобол-2011-РЖД» по пляжному футболу.

Футбольный фестиваль «Локобол-РЖД» с участием детских команд проводится с 2007 года. За пять лет он стал известным массовым детским футбольным мероприятием. В этом году в нем участвовали более 45 тысяч юных футболистов России и зарубежья. И в этом же году в Москве прошел первый турнир по пляжному «Локоболу».

Детская футбольная лига Миасса (руководитель — депутат Миасского Собрания Константин Башлыков) решила не отставать от своих московских коллег и тоже провести «Локобол» по пляжному футболу. 17 июля «Локобол-2011-РЖД» открылся на пляже Тургояка.

В первом для нашего города и втором в истории пляжного «Локобола» турнире приняли участие четыре команды из Нижнего Тагила, Златоуста, Чебаркуля и Миасса. Перед началом

игр все участники получили футболки с символикой фестиваля, прошло официальное открытие, была проведена жеребьевка, а затем начались игры.

В первом матче встретились команды Миасса и Нижнего Тагила. Сборную Миасса составляли ребята из четырех районов: старого города, центральной части, машгородка и поселка Строителей. Руководил командой боевой капитан из старого города 12-летний Владимир Конохов.

Нижний Тагил представляла дворовая команда во главе с молодым тренером. Ребята специально приехали на соревнования в Миасс и, к слову говоря, просят еще, потому что в Миассе развит футбол дворовых команд, а в Нижнем Тагиле их не берут соревноваться с командами специализированных футбольных школ.

Наши северные соседи оказались крепкими орешками, умеющими держать удар. Поначалу миасские футболисты, уже имею-



щие опыт игр на песчаном поле на Тургояке, повели в счете. Первый период закончился со счетом 2:0. Во втором периоде ребята из Нижнего Тагила догнали соперника (счет 3:3), а в третьем перегнали и обыграли Миасс 7:5.

Футболисты Миасса так расстроились, что были на грани отказа от дальнейшего выступления в турнире. Но потом одумались и решили продолжать борьбу.

Во втором матче играла МДЮСШ-7 из Златоуста и ребята из Чебаркуля, с которыми недавно стал заниматься опытный тренер. Первые два периода Златоуст терзал соперника. По истечении 2/3 времени матча счет был 7:0. Но в третьем периоде команда Чебаркуля поймала кураж и забила противнику 4 безответных гола. Было видно, что Чебаркуль может забить и больше, но для успеха ему не хватило времени. Матч закончился 7:4 в пользу команды из Златоуста.

В третьем матче турнира Миасс мерился силами с Чебаркулем. То ли чебаркульцы не отдохнули как следует, то ли опять впади в протрацию, как в преды-

дущем матче, но счет после первого периода был 9:0 в пользу Миасса. Футболисты из нашего города уже помышляли о том, чтобы установить рекорд пляжного поля на Тургояке по количеству забитых мячей. Но эта идея не у всех игроков Миасса нашла поддержку. Возможно, поэтому счет мячей, забитых во втором периоде, стал 2:2, а в третьем 2:1. В итоге Миасс победил со счетом 11:3.

Четвертый матч между Нижним Тагилом и Златоустом позиционировался как «золотой». Обе команды победили в первых матчах, и в результате их встречи с большой вероятностью определялся первый исторический победитель «Локобола-РЖД» по пляжному футболу в нашем регионе.

Счет открыл Златоуст. Всю игру футболисты Нижнего Тагила пытались догнать соперника. Но им это не удалось. В напряженной борьбе победу одержал Златоуст со счетом 5:4.

Интригу мог создать Миасс. Если он обыгрывает Златоуст, то у трех команд (Чебаркуля не в счет) набирается по бочков, и по-



бедитель определяется по лучшей разнице забитых-пропущенных мячей. И Миасс дал бой Златоусту.

После первого периода Златоуст вел 2:1. Во втором Миасс отыгрался и вышел вперед — 5:3. А в третьем периоде команды здорово зарубились. Златоуст сравнял счет. Но последний победный гол забил миасский футболист Евгений Воронин. 6:5 — победа Миасса!

После последних двух напряженных и эмоциональных матчей казалось, что последняя игра Нижнего Тагила и Чебаркуля будет чисто технической: Тагил обыграет Чебаркуль, и призовые места распределятся между тремя командами по разнице мячей. Но не тут-то было!

Возможно, команда из Свердловской области устала от длительного переезда и проведенных двух предыдущих матчей, перекупалась или не настроилась. А может быть, Чебаркуль собрался. «На десерт» получился вкусный футбольный спектакль.

Чебаркуль сразу захватил инициативу и повел в счете. После первого периода счет 2:1, после второго

— 4:2. Спортсменам из Нижнего Тагила надо срочно спасать положение, но они не знают как. У них все-таки получается сравнивать счет — 6:6, и заканчивается основное время. Дополнительное время также заканчивается вничью, и первый турнир «Локобол-РЖД» феерически завершается серией пенальти!

Серию пенальти выигрывают чебаркульцы. Но поскольку победа достигнута не в основное время, за нее дается 2 очка, а проигравшей команде — 1 очко. В результате первое место и кубок первого в нашем регионе «Локобола-2011-РЖД» по пляжному футболу достается сборной команде Миасса. На втором месте — МДЮСШ-7 из Златоуста. Третье место заняли наши гости из соседней области — дворовая команда из Нижнего Тагила.

А 23 июля на Тургояке начнется еще один пляжный «Локобол» — для футболистов помладше.

А. КАЛИТА,
главный судья.